
                                       УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

                                  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

  П Р О Т О К О Л  № 7 

 

        позачергового  засідання виконавчого комітету 

 

17 лютого 2025 року                                               Засідання розпочато:  о 10.00 

                                                                                      Засідання закінчено:  о 10.20 

 

                                    ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

 

Завидняк І.І.                                       заступник міського голови 

 

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 

 

Плавайко Є.В.                                    заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.                                    керуючий справами виконкому 

 

Чорній І.І.                                           секретар ради 

 

 

                                            ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

Гуй С.О., Погорєлов А.В. 

 

 

Відсутні:   Дуран І.П., Трохимець В.В. 

 

 

                                     ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного   забезпечення 

департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та 

організаційного  забезпечення 

Козак Н.Д.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

 



 

                           ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

                               при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

Боршовський О.І. -  начальник управління містобудування та архітектури 

Бобик П.І. - начальник відділу транспорту  

Геворкян Д.С. - директор департаменту міської інфраструктури 

Ленько А.Ю. - начальник управління правового забезпечення 

департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Горелкова Ю.О. - головний спеціаліст  відділу інформаційної роботи 

Карташов С.О. - директор КП «Водоканал м. Ужгорода» 

 

Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно.    

 

СЛУХАЛИ: Про погодження розміщення тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності. 

При обговоренні питання присутні: Мозер А., головний інженер ТОВ 

«Петронія», Колеснікова Т.. представник ТОВ «Петронія».  
Доповідав: Боршовський О.І. 

Виступили: Мозер А., Колеснікова Т., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення з поправкою у терміні: «на 

період виконання та завершення будівельних робіт» одноголосно. 

.ВИРІШИЛИ: Рішення № 57 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про визнання переможця конкурсу з перевезення пасажирів на 

міському автобусному маршруті загального користування № 9.  
Доповідав: Бобик П.І. 

Виступили: Чорній І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 58 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про фінансово-господарський стан КП «Водоканал м. Ужгорода» 

за 2024 рік.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Виступили: Карташов С.О., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення  № 59  прийняти (додається). 

 

  

Міський голова                                                                   Богдан АНДРІЇВ 

 


